

О работе Совета молодых специалистов Омкстата

Совет молодых специалистов Омкстата (далее – Совет) объединяет инициативную часть молодежи и привлекает молодых специалистов к участию в реализации поставленных перед Омкстатом задач. В настоящее время молодые специалисты составляют третью часть всего коллектива Омкстата.

Деятельность Совета направлена на профессиональную адаптацию молодых специалистов и поддержание их творческой инициативы.

Работа Совета осуществляется в соответствии с годовым планом мероприятий. В рамках плана Советом в 2017 году подготовлено и проведено **19 мероприятий**.

На 25 заседаниях Совета рассматривались вопросы, касающиеся:

- составления плана работ на год;
- подготовки и организации проведения Омской конференции молодых специалистов;
- организации и проведения запланированных мероприятий;
- подведения итогов работы Совета за 2018 год.

Состав Совета за 8 лет работы изменялся не один раз. В 2017 году произошло обновление членов. По состоянию на 01.01.2018 в состав Совета вошло 9 специалистов – сотрудников разных отделов Омкстата.

Профессиональное становление молодых специалистов

17 ноября 2017 года в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Омской области состоялась восьмая **Омская конференция молодых специалистов**, приуроченная к 120-летию проведения Первой всеобщей переписи населения Российской Империи (далее – Конференция). Тема Конференции – «Социально-экономическое развитие современного общества: реалии современности, тенденции и перспективы».



Бренд Омской конференции молодых специалистов.

Эта Конференция стала для всех организаторов и участников особенной. С очными докладами помимо молодых специалистов Омкстата выступили наши коллеги из Иркутскстата, а также представители Управления Федерального казначейства по Омской области, Государственного учреждения – Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации по Омской области, представители налоговых органов по Омской области и других федеральных ведомств, министерств Омской области, Администрации города Омска, научных и учебных заведений города.

Почти каждый доклад заканчивался оживленной дискуссией, задавались интересующие вопросы. Кроме того, получило дальнейшее развитие

взаимодействие между молодыми специалистами государственных учреждений и коллег из разных территориальных подразделений.

Участие в конференции способствовало профессиональному развитию молодых специалистов, их адаптации в профессии, а также выявлению управленческого и творческого потенциалов. Обмен опытом, совместный поиск решения актуальных проблем, получение новых знаний и идей позволяет не останавливаться на достигнутом и расширяет круг профессиональных интересов молодых специалистов.



Сборник докладов

В 2017 году в адрес Омкстата поступило 45 докладов молодых специалистов из 23 регионов Российской Федерации. Активное участие в конференции приняли молодые специалисты из Омской, Московской, Саратовской областей, Алтайского и Приморского краев и Удмуртской республики. Впервые в нашей конференции, помимо представителей высших учебных заведений города Омска, приняли участие представители Ивановского энергетического университета. Все материалы Конференции были опубликованы и размещены на официальном интернет-портале Омкстата.

В целях популяризации статистики и повышения статистической грамотности молодые специалисты Омкстата в своих выступлениях рассказали участникам о возможностях использования и применения результатов деятельности статистиков в различных областях современной жизни.

Многие докладчики принимали участие в Конференции уже не в первый раз и отметили, что уровень организации конференции, круг обсуждаемых проблем и тематик, а так же количество участников конференции с каждым годом возрастает и расширяется, что позволяет вынести обсуждение поднимаемых вопросов на более высокий профессиональный уровень. Молодые специалисты выразили желание продолжить традицию проведения Конференции на базе Омкстата.



Участники конференции молодых специалистов

Омская конференция молодых специалистов стала одним из наиболее значимых для Омкстата событий уходящего года.

Газета **“info.Омкстат”**, ранее выпускаемая один раз в год, с 2015 года выпускается три раза в год. В 2017 году в газете нашли отражение важнейшие события в жизни Омкстата: итоги микропереписи населения, обследования населения и крупные федеральные статистические обследования проводимые нашим коллективом. Большое внимание было уделено истории проведения первой Всероссийской переписи населения Российской Империи и ее организатору, выдающемуся русскому путешественнику, географу, статистику, экономисту, общественному деятелю Петру Петровичу Семенову-Тянь-Шанскому.



Статья из газеты «info.Омкстат» за июнь 2017 года

В течение года наши коллеги делились с нами своими увлечениями, рассказали, как проводят отпуск, расширяя свой кругозор, путешествуя по разным странам, а также как украшают зеленую красавицу на Новый год. Так, мы узнали, что специалисты Омкстата открытые, целеустремленные, решительные, любят путешествовать, посещать интересные места, заниматься декупажем, вышивкой, вязанием, коллекционированием, танцами и даже воплощать свои мечты в реальность!



Статья из новогоднего выпуска газеты «info.Омкстат»

Не обошлось, конечно, и без мастер-классов по кулинарии, дачным вопросам, ведь наши работники очень любознательны! В 2017 году мы продолжили вспоминать, как год за годом участвовали в общественных мероприятиях в Омкстате. И в этом нам помог наш статистический фотоархив в «динамике» лет. А, в конце ушедшего года в **“info.Омкстат”** мы начали новую рубрику «О нас в цифрах», в которой будем знакомить читателей с нашим коллективом.

Профессиональная адаптация молодых специалистов



Молодые специалисты со своими наставниками на посвящении

В 2017 году Совет молодых специалистов провел, ставшую уже традиционной, церемонию посвящения в молодые статистики. В этом событии приняли участие 10 молодых специалистов, пришедших в Омкстат.

Мероприятие организуется для расширения представления молодых работников о выбранной профессии и связанных с ней традициях, скорейшей их адаптации в коллективе, повышения

мотивации к добросовестному прохождению государственной службы.

На церемонии посвящения присутствовали представители коллектива Омскстата и Совета ветеранов.

Культурно-спортивное направление

Город Омск ежегодно принимает участие во множестве социокультурных акций, которые очень понравились горожанам и нашему коллективу. Так в целях интеллектуального и художественного развития сотрудников Омскстата Советом было организовано посещение таких мероприятий как: Ночь в музее, и Ночь искусств.



Один из 12 стульев, Омская версия

В рамках акции Ночь в музее наши участники «музейного» квеста, окунулись в атмосферу известного романа Ильфа и Петрова «12 стульев». По Генерал-губернаторскому дворцу мы бродили в поисках знаменитого гарнитура, пробежав по центру города, пришлось сыграть в шахматы, отгадать кучу загадок и даже заглянуть в ювелирный магазин. В Омском областном музее изобразительных искусств имени М.А. Врубеля нас ждал показ современной моды, интерактивные фотозоны и тематические мастер-классы. Было очень весело, интересно и познавательно. Каждый участник получил заряд бодрости и массу положительных эмоций.

Для коллектива Омскстата стало доброй традицией принимать участие в **шествии бессмертного полка**. В 2017 году сотрудники Омскстата и члены их семей третий раз приняли участие в шествии. Вместе с транспарантами с фотографиями родных носим также транспаранты с именами Омских статистиков, участвовавших в Великой отечественной войне.



Коллектив Омскстата перед началом шествия «Бессмертного полка»



Команда бегунов Омскстата

Спортивные мероприятия, проходящие в Омске, не оставляют равнодушными наших спортсменов-любителей. Молодые специалисты обеспечивают участие Омскстата и в общегородских мероприятиях. В очередной раз сотрудники Омскстата принимали участие в крупных спортивных мероприятиях города Омска. В 6-километровом забеге XXVIII Сибирского международного марафона, помимо

сотрудников Омкстата, приняли участие и их семьи, а для самых юных бегунов мы подготовили памятные призы.

Не остался без внимания и любимый нашим коллективом праздник спорта «ВелоОмск». В 2017 году праздник проходил уже в 18 раз, мы же принимали в нем участие 3-й год подряд. Азарт погони, возможность проехать на двухколесном коне по центральным улицам города, соревновательный дух, никого не оставляет равнодушным.



Награждение юных бегунов и их представителей



1 место: Битва за еду

Самореализация сотрудников Омкстата не только в профессиональной, но и иной сфере интересов способствует формированию творческого коллектива.

Свободное время наши специалисты проводят за прикладным творчеством. Осваивают технологии декора, мозаики, декупажа, рисование акварелью, не остаются без внимания и фото.

В преддверии Нового года Совет предложил коллегам принять участие в Фотоконкурсе «Зимушка-зима». Конкурс был проведен в электронном формате. Фотографии были размещены на сетевом ресурсе Омкстата. Сотрудники Омкстата имели возможность проголосовать за понравившиеся фотографии. В конкурсе приняло участие 42 фотоработы, участникам удалось заинтересовать голосующих творческим подходом и креативностью мышления.

С 2016 года в Омкстате действует акция книгообмена (bookcrossing) «**Читающий шкаф**». Совет молодых специалистов продолжает сбор книг, которые и выкинуть жалко, и второй раз читать не будешь, но которыми при этом хочется поделиться с коллегами. Все собранные книги выставляются в открытом доступе на 4 этаже в выставочном шкафу. Любой человек, заинтересовавшийся книгой, может бесплатно взять понравившуюся, и, если захочет, оставить взамен свою. Получив большую популярность среди коллектива, акцию было решено продлить. Книги по долгу в шкафу не застаиваются и постоянно появляется что-то новое.



«Читающий шкаф»

Буккроссинг – международное движение по обмену книгами. Во всем мире действуют точки, в которых любители чтения могут обмениваться литературой. Девиз движения – «прочитал – передай другому».

Участие в благотворительных акциях

Коллектив Омкстата не остается равнодушным к проблемам других людей. Так, в предверии Нового года, при поддержке Благотворительного фонда «Надежда по всему миру» мы стали добрыми Дед Морозами и Снегурочками, собрав внушительное количество детских принадлежностей для творчества и рукоделия для детей-инвалидов Кировского дома-интерната.



Благотворительная помощь детям

Подарки принесли всем детям большую радость и восторг. Руководство Кировского дома-

интерната для детей-инвалидов и Благотворительный фонд «Надежда по всему миру» города Омска выразил слова благодарности всему коллективу Омкстата.

Информационное обеспечение сотрудников о работе Совета

В целях своевременного оповещения сотрудников Омкстата о планируемых мероприятиях и акциях Совет регулярно подготавливает информационные электронные сообщения и размещает их в локальной сети для всех сотрудников. Кроме того, публикуются пресс-выпуски на Интернет портале Омкстата.

Также в 2017 году на стенде общественных организаций Омкстата размещалась информация о деятельности Совета молодых специалистов. Благодаря нему, наши сотрудники и посетители могут узнать о традициях Совета, о различных мероприятиях, проводимых ранее и планируемых в будущем, и другую полезную информацию.

Молодые специалисты Омкстата, оценивая значимость и важность реализации поставленных перед органами государственной статистики задач, наряду с выполнением профессиональных обязанностей стремятся вносить свой вклад в развитие стабильного, эффективно работающего и творческого коллектива Омкстата.



Стенд общественных организаций Омкстата